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) AeW e*jso —1
ja(w) __ _
M(w)e 71+Aej¢7(A +1)
_(cos ¢ jsing -
_( A A +1>
il
1 2cos ¢ —1/2
M(w)=(1+P+ % ) (5-105)
a(w) =arctan (smigo) (5-106)

cos ¢ + A
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P20 (5-105) A= (5-106) 1] 78 Je B2k i B 11 Ak bs F T 1 i 2% M (o) dB B4 %6 o (w)
2, FE 2 O B AR AR L (AN SR AR R G IS IRIE(E M, SRR o, A1 FE ) . W
B 5-8 ARG e BRI B (B 5-43) , B oA i H X6 R F M 45K 0 = (0. 1~10)rad/s [ —Et.
M5 M(w)=3.77dB 55 M (w)dB M & AHY], SIS IR I (H M, = 3. 77dB, AR Y 385 9
FAMH o, = 1. 8rad/s, M 5 w, & M (w)=—3dB Bf B MR, BF L4 5 — 3dB # %5
M (w) dB 1 2 19 52 565 07 1Y £ 43058 S 98 w ) sy, = 3. 95tad /s,

T T T T i T T
UJJ --0dB
a0 |- 3 fozsee : N
{,r ‘J :“
i\I' ‘ 0.5dB W DGS{adls -
ol S P e S ¢ ! w=06radfs N B L
I A W | AdB » Lo —~1dB
% N \ w= DE}radf'?'?'l'" & i
= -~ [ B
= R w= 1radfs ;
S 1wl -1 3 dB : ; - . " il
o K 5 S K “~“ . O "
g T ) %ﬁﬁﬂéﬁ SYYdB T el
£ o * e BIRARE 1 Bradls e !
& | S L
L \.-1=6 dBH
’ v S oo
: w)3m b b
1 %m 3 9§ radis -:__1’2('4&;
N i S . ._ O: w= 5 radfsd__;o, ,,,,,, - . % g 09'? 5
; : : ETURTUETRTR % 3 T
: [ I I T 2 P
: . : : /’ w= Brad!s ! P
O o s S i | £y | RS ue —e —20 dB
~360 —315 —270 225 —1a0 4 35 —30 45 i

open-loop phase/(*)
5-43  f1 5-8 ARG W R RI/RET

w, Al o, ATEEEAMEERI . 72 RHRITE EHRE M, =3.77dB & M (w)=—3dB X
B L Ceo ) 985 70 1110 B 0 AE IO 0 A0 09050 05 SR 5 o 0 0 K00 6 000 14 3R 55 o
A ERRETIE .

5.5.6 F3 MATLAB DT RSBV EI S IEAE

FT MATLAB 3R 28 G B9 36 45 48 1 FUAR (248 5 L A7 2 R 1 2% i 4

[Gm,Pm,Wcg,Wep]=margin(sys) : 118 RS HHE 3565 *ﬁfﬁ%‘g 3t 25 B U] A1 A
FRAAH AL 55 ) A3, O o 1o 4G % Gm 1 P 3 50 X5 07 1 45 45 B2 FUAH AL 43 BE . Weg I
Wep 73 31l %5 18 AH A2 B U1 A 45 5 F1 G 45 3 D) A A3

margin(sys) : 75 4l & 1 26 2R 5 00 &, IFbr AR AL # BE 3G 4548 B I 5 57 U1 AR
L AR 57 5 U7 £73 451 3 1) B 1

Bl 5-17  C 4o & o8 TT AR 8 B

K +3)

G(s)H(s) :s(S + 1 +50) (s +100)

(5-107)
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A MATLAB 2 513 5 % K =100, K =143 #2 K =200 8 , # St 69 A0 4046 % 3§ 546 8 3 &
5 40 4 90 Ao AR 3 00 A R
B A PATH A

num= 100 * [1, 3]; den = conv (Cconv ([1, 0], [1, 11, conv ([1,50],[1,100])); sys =
tf(num,den) ; margin(sys)
num= 143 % [1, 3]; den = conv Cconv ([1, 0], [1, 11, conv ([1,50],[1,100])); sys =
tf(num.den) ; margin(sys)
num= 200 * [1,3]; den = conv Cconv ([1, 0], [1, 1], conv([1,50], [1,100])); sys =
tf(num,den) ; margin(sys)

THRB A4 ZARH,FELANEA FTAFA R LML E(Pm) 38 E4E(Gm) .,
W AR & (Wep) Fo ABAZ 3T 47 /8 97 & (Weg) .

Bode Diagram
Gm=77dB (at 68.6rad/s), Pm = 87.6deg (at 0.0599rad/s)

B

50

—100

Magnitude /dB

—150

—200L—— I
—90 ; ;

|
|

135} | .
|

o)

Phase /deg

—2251- 5

270k e e o eeinn e 4w u T
10 10" 10 10 10 10 10

Frequency / (rad/s)

(a) k=100

Bode Diagram
Gm = 73.9dB (at 68.6rad/s), Pm = 86.6deg (at 0.0855rad/s)

—100 |-

Magnitude /dB

—150

—200 R L
—90 T T

135} .
|
A8 s e s s s e s s

—2251

Phase/deg

—270bk—+ Ll Ll
10 10 10 10
Frequency / (rad/s)

(b) k=143

5-44 1 5-17 FH MATLAB SR B & R [ |
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Bode Diagram
Gm = 70.9dB (at 68.6rad/s), Pm = 85.3deg (at 0.119rad/s)

50

D[S = i s e e e e et B S e ey
-
—50 \\\\ -

—100

Magnitude /dB

—150

—200
—-90

PR 1l 11l L1 aahl L1l L
—135| { T ™Y .
gl ol N ]

—2251

Phase /deg

270k vl wvawed v aveeel 0wl 4o aan
107 107" 10° 10' 10 10 10

Frequency / (rad/s)
(c) k=200

5-44 (85)
Je 3t K =100, F # AT 4
[Gm.Pm,Wcg.Wcp]=margin(sys)
T

Gm=7.0471e+003; Pm=87.6131; Wcg=68.5568; Wcp=0.0599
‘|4

W A o7 3 2 2 M ) PR o i HE A T T R R A eR B Y s T Je BRAR
PR AR RS E RGN B I T ARG 152 {5 5 1R A W N7 o 38 48 9 451 3R 0 i
WO T R G S5 H 2B R IR e 5 2R 8 10 P RE AT A 0 5 IO IR 28 o 90 3 ) o 7 gl 2 )
PR 2 B M T 2R GE A9 07k, X R D7 36 W8 A5 20z A9 R S IR D B AT LA S A Y
RGN e A

I AR TR 2 AT R A o PRT (A ER D) ok 80030 3 A e T A 2 T ) R0 A 430 3 o P T
(SR SN ESPIA E t ( S U U Rt 82N P N o £t AP DS I IVAG ESRe € - B R 71
Sl A R NS SE P A A S 1 A TR PRI BE Al bl S i PR e b O B R AT I . B T R R R
PR 0 A A # B9 02 P AS Q4 428 L 77 8 PR AS 5 R X L R T TR A SIS o A % 1) 152 2 ]
AR5

1 8 T i R DG 2 e M M 1% 0k e i S ik a2 5 [ I ik 4 06 1 P 0T S8 e A 1Y
¥ AT 2 ok AT ) pth Y BT D5 ik L A T T AR . JEHON T e /N R ST, O B
RF P L5 0 B AU 1 AT — — P I Y 5C 28, 7E  H vh E E A5 J7 fE

% PG M A Bl 2 e A s P 9l L B DA IR (= 1L, jO B N =Z — P
FIWr %k e /NI &R G A% IR T Ak o A IR L C— 1,500 s, 7R 78 bt 2

(,UC<CUgo
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52595 01 80 75 T B 2% 5 1R 6 2 S B0 2 3 R L4 2 8 - Ji A 3
B30 R0 25 R 3 B2 s T8 1 IE R 57 A2 05 1 882 2 AT (4 B o
{5 KB 4 L — 20 B/ dec 40 36 5 0dB 26 . 1 AP 48 1 T 1A {68 M B K L (1
Ye e R AS TR0 RN RS2 M 2 07 P FB A . 28 25 110 30 25 i Bl 5 0 2 95 1) DAL B0 5 44 £
AR (1 MR A0 S R S 65 . R 00 M0 2 I LR L8 E 45 4 00 1 L 850 A9 490 3
B A R IE b TSR A X T B R B S B B 5 I B bR A A — 0 R
15 GG 14 F R LA 0 R 1

B0 0825 B Fh 111 08 L0 6 502 000 R (8 A 3RS - w— 1 I L (1) = 201gK 5 (£ 450
BRI % T —v20dB/dec., FRSE 25 VB (R SE M RIURR (048 FE 1588 365 46 120 ) 1y o 51 2 0
PES

G 5 R G R B 06 2R AT U2 R . 2R 5 R R A e e e 1) 2 R 1 A0
T 2R 0 R T 1 P 00 B e L 7R 2 00 3 75 P Al A o 41188 R0 10 o AT B o
{1 P 4 9 0 0 9 00 2 95 49 6 B T

MATLAB $i4E T 214 Fl 545 P il 28 10 4, 14 J% 0 5910 28 50 4 52 o SR OB 2 4
FE 5 A4 FE 1 i 4 T LA 7E 2R 6 52 B o i AR

MREFEFMELSBFRAEEE —FEFER - 512 - BTE

=P - F575 « {175 (Hendrik Wade Bode, 1905 4F 12 F 24 H—1982 4£ 6 A 21 H),2%
FE AT 22 N, B L AR W B e 5 e -l e KL 6
EEREAFRE b EEER TR . AT 55 E R
RNz i 3th . 1924 AFFE MR 22 HM 7 K 2F R AR Rk 2 2
7, 1926 4EARAF B 2400 . FERERY T —4E Bh #UE - b
HEA DL IR W35 S92 56 5 DA S L 8 Ok R R B A R 0 1R
1929 4F . At B 43 e BB DE /N, % 1T N = F - I 2% 3 i
R HAE G W R 5T . 76 DR S 80 == T AR I 16, At 7E
BHE L A 5% A e e MR 032 1 1 2% 407, I F 1935 4R 4K
PP A2, 1944 SFEARFE AR AT A O DLJR S 36 3 K
WS/ B0 57 N, 1952 4F R B2 98 485 1955 4F Bk
A W BRI 5E FAF L 1958 4E 5 T g 1 3¢ 45 9 & JB A

RO TREREBE .

1938 4, Bode & B T {148 6], {0 3 e 1k 1 25 ) TVE BB I A TR ik, 1945 4F,
by R RTS8 43 A RIS B R AR T 0D 8 T AR SR e R BT O i L B T R SR
TR AU AR R W R G BRI T RS ST KR LUOR AT T B R R
o 32 A S AR TR Ll Y 2 A BTN

S U LR B AR Ik A sh B A RGAE I T STER A B R K A Bk
ARG R TR Z AR V-1 JES R 285 . Ry 3R RS XS 4 10 26 ) 5 Ak ) A AS o B
ETTHR, 1948 AEAE ] B G % T B S B SRE F5 (President’s Certificate of Merit) . 58 1K
LR TN =IO (10 ' 7 B A e = I 7Y ) Sl I I ¢ R = Ay T o DS TE S o
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AT TE AN A ) 7 DTk . AR RO BUE flf  T IAE (R R

1967 4F, TAE T 41 4 MR 75 DLR B 36 S 30 & 0R AR . 76 DLJR SE 30 % AR ), fth 76
SURGE AR AL & SUSIE P AT 25 T0LF) 3 e AL i 0 2% 78 TR 4 2R 48 L WL R O 98 ik
RAF IS T . IBRE AA AAEE S 38 05 B K2 R 48 TR Gordon McKay #(4% .
AR B] , BT T 58 3L T B AL P A9 45 3 D SRR RV AL TR X SE 0 R R BNy
R IACEONZ 4R A Se 0K . MRS T R RIS AT & 0 R, IFAE IS B K2 R 5 A
BRI 25 b X — E MR URER | [ B AE T AR 5 0 H 9 38 &R W B A B A R g A

1971 4R R T CBIRIE) : DUJR R S8 b (0 R B AT B AR BB ) s B3k 1 Al A S DL IR S22
T 2 XA A A bR S N T LU R AR ROR RS R R
HOFE R AL BB 3 2 — . 1974 4F A5 ZUGR AR, i 4 452 37 At 2 AR AR B 1 TR
B TRAATELR S A0 B 2 B I 28 A IF R BUR 2 5123 FVL A 50 B3R i) A 4 1t
(LTI

TR Y DT RS2 e TR L i 2 58 R &S R s I3RS T AR Z T, 1960 4F 3R 15 KK
PITRE « 222« S5 T4, 1969 4F 3K 19 IEEE il A 3, 1975 4F 3K 454 T 3¢ [ LA T 7%
i 25 1) Rufus Oldenberger #£,1979 424815 T 3£ A 245 6 25 51 S W5 — 4t = %,

1982 AR FEAE B N SIBF O Z h i 5245 76 20 O T 407 fh . 1989 4F IEEE #%
H R G#2s1% 57 T Hendrik W. Bode i #E% (Bode Lecture Prize) , LA AR L % =] R 4%
Floe sl TR 2R STmk i 22 o

F11R = 8

AV BT P B R e SR RAMN RN AR F LR ENEREE,ATRET AR
Ko, KT REL T A,

FI by & CHI B TS B 5 ik 2 W IE#)

5-1 FRE MIZRYE 2 7 &R Gt IE 5% 4 A5 5 10 R A it i R 5 A TR AR 1 OF 5%

52 K RGBT R s ANZ L jo (B4 R GERURFRE

5-3  RGMBUARKFEIR T RGNS SHL AN ER TR,

5-4 AR GEHY MR AURE P AAR AR PRS2 AR o B RRL.

55 TE 0w<<coMf, BIPEHRT G(s)=1/2s+ DM RE R — DA T8 — R IRI

5-6 Al [a] A I8 BR Y B A% EG R — A AL

5-7 XU AR 1] A R A s 2 2 0 B AT o RE 1Y

5-8  TEAGTME PR A A Xob B A5 P o e R W AT 5 AR B 0T R ) 52 R b
PR,

5-9  HUEUHIE £ GE Y X B AR P i £ L SRR LT X IO ) £ 138 e ER

5-10  f/MHAL RGBT AT F AL T s A F P T,

5-11 X Fdie/INAH AL 2R G AR X KR8 0 e P 0 16 I 1 AH A

5-12 % TG H4E A FH 28 G0 1 T B 3 R 1 ofe S 031 DA 308 2% 8 AR AR s e
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5-13  ZHIREH LI F 48— 1,700 S AN A5l A0S TEMAEE DY L (o) >
0dB B AR R i 26 B L0 R 28 8 — 180°4k .

5-14 5 TF I 22 G0 %k B30l A4 1 e I B 1) & 38 — 40dB/ dec, W A1 38 &R G2 o AL 5
MR,

5-15 0 T8 3R G5 T A0 B0 AR 4 1 88 e AV A0 BE 1) v B O TR 3R 4 25 K .

5-16 1 B ZR G5 ¥ R B50ME 0 1 i 2 i AP B BB M RE S 2R 5 0dB 258 A1 A R
TERUE 35 T IT 30 45

5-17  FeE My R A — A AR R SR R AR A .

5-18  PH A 22 G5 1 15 I A {1 12 1 5 L o B8R i 7 149 e R 9 A X

5-19  H I R GEM IR AR PR 7R T 98 o, AL BRBE , & A5 HT T P AE 0 855

5-20 XA B RGE A 0, ARG O T L BHE HBE A TS T IR 0
R

BOERR (/NI HNERPRRE— M ERMEREGIEERN

5-21 MAME o N 0 ZEAE] oot , 2 e /N 2R 48 1Y 7% FG il 2 ke 4 T 1F S5, )3
RGN RIE R ( ),

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

5-22  MBIFE o W0 B+ ooff, R S /AL R S8 1 7% TG 4R s T S oy

], 9% 2R G 1 28 UEH ( )

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3
5-23 X FHR/MN RS G(s)H (5) .45 /G (G0) H (j0) = —90°, Mi%Z R 4t 1Y K RVECH
( Do
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3
5-24  JFIR 22 G0 0] HO0R A3 5 Ve 0 AR B el AR 3 B4 A C YRATIE .
AL R B. C. st D. B
5-25  TAIRGEH . JE T E/ ML R G 2 ( ).
A.G@):%%iggg B.GU):fx%j;
2(s+3 , 2(s+3)e ®
C. G(S):sgsjtl; D. G(s‘):ﬁ
526 RGEMTEI LW REOY G (O H (5) = L R
sC0. 55+ G+ 0s+1)
R v AR i 1) AR 5 R )
A. 0dB/dec B. —20dB/dec
C. —40dB/dec D. —60dB/dec

27 RAMITERREN G OH ()= e 0 s
oo, HAR A T ( )
A, —90° B. —180° C. —270° D. —360°
5-28 2 U G5 of B AR M il £ e AR BE A R R h ( )
A. 0dB/dec B. —20dB/dec

Mo #TF
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i

C. —40dB/dec D. —60dB/dec
I 1 REAFEH T IHRZ SRR G(OH (), Y s IR KA —0 284k 3]

50 B LG () H G BRZRAE DL AR H TE 95 K ( )

5-30

A TG o IR B. At g0t 2n SR
C. WmF &t = N D. Wi ad 2n 9N
Wt R RGP MG R G ) H () HAE A s FHE NI S50k P,

s N IRE A Ty 1) T 4 G BR AR e — BN .G () H () 2658 (—1,50) 5 N J& ) R 2 4 ik IE

T 114 2

5-31

5-32

5-33

5-34

5-37

)
A, EHN=0, M RFEREBEN B. &# N=P,MRAZEEEWN
C. #N=—P, ARG EFEN D. & N<0, M R&E EFEN

e H W7 25 FC AL L (— 1,500 A BB N ) B, R 81 Ud 7k IE /i A9 2 C )
AL TEC—1,50) A A0 28 BB SR B8 N (EAS R AE

B. 7E(—1,j0) s Ay i1 288 67 S b i B s N

C. FEC—1,j0) 5 A5 1 FAT 300 28 8 0 Sl ) R BCRR S2 ml N {HL

D. 7E(—1,j0) 82030 588 S ) R BCK 52 e N ) {E

e A A T e g BT [ XoF i e B0 S R 2 R v 1 ),

A. 0dB £k B. 0dB £ LI T Y X 35,

C. 0dB £ L) b iy X 35 D. —180°%k

E. —180°£ LA F 1y X I F. —180°Z L) (¥ IX 45

A 58 0 X8 BN AR o AR B 1 A3 Sl — 20d B/ dec, T R G2 1 284528 ( )
A0 B. 1 C. 2 D. 3
RGWA MR y R T REHY( )

A, PR B. 2R

C. X FEE P D. #it e

R G0 TF IR B0 A R B B I B, /A R GE A ( )

A, fadStEnae B. Zh& ke C. Ptk D. FasE

XFTRBE B 240, T A BLIE E# ) ( )e

A, YR AR, TERHIE A ARIR G R w, B S ORI R M B0
B. YHJE e AR TERHE B ARIRG R o, B, FE AR 0 R

C. HTHJE HRIRG WA o, AR LR e BRI RIS M, B8R
D. MTBHJE A RIRG IR w, AARE BLJE e B IEIRITE o, 8/
M R G LT U R S )

A, BT HLRE Sy B 3 o
C. W7 38 I RE J1 i D. FE AR 25 H/)

ZOLEFEZ (B/NEFHMETRERITERNT U LETEFEE EERAD

5-38

5-39

IR 114 T T 3R 7R A 4 ) o

A, HARRIER B. ZKHE C. WAmIER D. Bode [#
E. F5 K&

v F G0 10 500 AT i 2 A IR BE A T S 2R — A5 R RN — 20dB/dec B
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4, HY5 0dB &M s R o =15rad/s, MIZ R G (

A BB BHAS
C. FFIRBRATEC R /15
E. JFH R ECH 15

5-40  TRAN&ASEE B8 S R e bR T Y B (
A, JHEETE] ¢
C. BUIIIR w,
E. #§REHE M,

5-41 AT, AR SR GE AR E T Y R (
A, LFHEFME 2,
C. BUIIIR w,
E. WRIEE M,

BMSEER

S T R

)
B. i 2 MR
D. IR AEECH 225

).
B. R E M,
D. ML# iy
F. W9 v,

Do
B. K E M,
D. MIfL# iy

s
F. 'l_'ﬁ'y_l'.x Cl)b

(1) Ts (2) T (3) T (4) T3 (5) F; (6) T; (7)) T; (8 T; (9 F; (10) F;

(1) T; (12) T; (13) F; (14) F; (15) F; (16) T3 (17) T; (18) T; (19 F; 20 F
BATRERE . (21) A (22) C; (23) By (24) B; (25) C; (26) D; (27) C; (28) C;

(29) A (30) C; (31) D; (32) A; (33) B; (34) C; (35) A; (36) D; (37) B
ZUEF B . (38) BD; (39) AE; (40) ACF; (41) BDE

] ER
A BRI

AS-1 2R 5 28 58 B0 X 0 A5 1 T AR AR 0 R A P O SR 1 45 BT VT A R @ R

(o 39V F K

1 20
(D G(S)is(erlS) 2 G(S)is(erlO)(swLZO)
36(s+2 5
(3) G ()= 20T ) G(s)= -
s(s“+65+12) 5s(0.01s“+0.1s+1)
o 40G—10) o 10
) G = 10 G200 (6) GO= 10y G+ 20)
A5-2 ZHI FAN R = IKE,
100 100
D G(S)_(s+10)(s+20) (2) G(S)_s(s—i-]())(s—f—ZO)
10 10
3) GGsH)=— W G)=—F————
sTGHDG+H10) sPGHDGs+2)
- 10 _ ~loGs+1)
(5) G(S)is(erl)(s*lO) 6 G(é>7s(5+2>
L, loG—1D
7 G(s)—is(s_’_z)

A5-3  FIIRGEH WL R Ge e die /M. R GE WREE A2, D9 A
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o 10 L 100(Gs+1)

D GO= TG0 (2 G =5y G 1300
100(s+1) 100(s — 1) (s+5)
3) G(s)— ) G(s)= i
(3 GO =5 G—10) G 10 (5% 135 13)
) G 1oo<.s—1><s2+5>
s(s+12)(s—10)(s°—3s+3)

L. 100G—1D) o 10e”

(6) GO=T 15 G —10) (D G&O=0 0

AS5-4 HEERA I FR G T IR AL 8 R BN
K(+8(as+ 1)
sC(0.1s +1)(0.25s + 1) (bs + 1)

HAn g R mE AS-1 fron . KR EHE Ko Mo (% E.

G(s) =

L(w)/dB
20
Of 3 4 8 10 20
w/(rad/s)

A5-1  AS-4A1EE

A5-5  THIE AS-2 i F/MEAL R SRR L oK

(1) RGEMIAE % PR

(2) RGEWTT RG2S

(3) P Hf A b W BSUME 1) A A%

1) REMIRERBK K, .K,.

A5-6 2248 AS-1 K RGN JEFHRITE .

A5-7  FAAAE RS 8 AS-1 4 R MFE T T RANIAR BE v A 3548 Gm.,
A5-8  FHZSECHIHEH 58 AS-2 4 REGMFaE M I SRAHOIAR BE v R 2548 B Gm,
A5-9  FHJE REFIE AS5-1 % RE R FE M ISR A AL AR B v RIS 2548 2 Gm,
A5-10 B 2R G i JF 4% 32 pR B

r

G(s) =G0
A EOR A R G M <500, 0K

(D R W IR 5 5

(2) WA RGIEIRIEE M, ;

(3) WA RGHIEIR AR o

) R RGN T 0, ;

(5) WA 24 2 G2 1 55 B SR Wikl i
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L(w)/dB

2]

40

20

01| | 2~=20

—40
(@)
L(w)/dB

30 0
2810
25 +20 —40

L(w)/dB

19

o, D=3 @

©
A5-2 8 A5-5 H1EE
B REA#E
B5-1 M A2-7 IR GEBIFZRS (F B5-1D L BUE A o, (1) =sinwt .45 m = 1kg. k=
18N/m.b=4N « s/m. R RGE R LML, 25 RERATER . JEHW RGN EN.
Z— TN\

—So——0—
| T T L| k%&ﬁ lxo

(a) (b)
B B5-1 REBZFRESGER
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B5-2  FHSE 50 7 1 00 A5 K- FR G0 0 A5 % e R X 50 R AR R AR A4 R D 19 00 o
% B5-1,
(1) 2R ZR G0 0 TF AL 38 bR
(2) RRGWBESRERB K, K, .K,;
(3) I R GEM R P L IR SR AL B T3 25 48 B
*B5-1 AEEHE

®/(rad/s) 0.01 0.02 0.03 0.05 0.08 0.1 0.2 0.3 0.5
L(w)/dB 68 62 58.4 53.2 47.8 45 35. 24 28.75 21. 36
o)/ —95.3 | —100.5 | —105.4 | —114.4 | —125.2| —130.7 | —145.0 | —149.1| —149.3
o/ (rad/s) 0.8 1.0 2.0 3.0 5.0 8.0 10.0 20.0 30.0
L(w)/dB 13.6 10. 6 1.94 —3.1 —17.1 —20 —34 —40 —48
o(®)/(C°) | —145.5 | —143.3| —139.3 | —134.4 | —151.5  —159.8 | —163.3 | —171.3 | —174.1

BIR . AT 200 S 4F b R M5 8 K IR L AT, B 38 4K 69 4 L 40 2 — 20dB/ dec B 3R 3045 (0,
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